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1. naloga (33%) 
 
 

Vozilo A (z maso m=1420 kg) vozi skozi naselje s 
konstantno hitrostjo vA=54 km/h. Vozilo B pa vozi s 
konstantno hitrostjo vB=144 km/h. Ko voznik vozila B 
opazi vozilo A, znaša razdalja med voziloma 120 m, 
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S kakšnim pojemkom mora zavirati vozilo B, da bosta imeli vozili A in B v trenutku. ko vozilo ���������������� !"����#�$�%&���"�'!$!(#���'����#� )�"!�!��#! *!���#� )�"!�ko 
vozilo B dohiti vozilo A in kolikšno pot je prevozilo posamezno vozilo od trenutka zaviranja? 
 
 
2. naloga (33%) 
 +

,-./-01.20.3450.162ki (vsaka z maso m) se postavita na 
idealno gladko horizontalno podlago tako, da sta oddaljeni za 
789:8;<=>?
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3. naloga (33%) 
 

Masa m1 je z vzmetjo s togostjo k povezana z 
maso m2, ki pa je z nerazteglj ivo brezmasno 
vrvico preko brezmasnega škripca povezana 
z maso m3. 
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koeficient trenja med podlago in masami µ, 
vzmet pa je bila nenapeta. 
 
 
 
 

 
 
Navodilo: �����������������������������VSAK LIST NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI [TEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO LISTA. L ISTA 
Z NALOGAMI NI  POTREBNO ODDATI. 
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